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貳、各部門階段管制目標執行狀況及評量指標達成情形

宜蘭縣 112年各推動策略執行狀況如表 2-1，推動計畫共計 70
項，總執行率達 85.7%。「能源部門」執行計畫 4項，實際達成 3項，
執行率達 75.0%；「製造部門」執行計畫 6項，實際達成 6項，執行
率達 100%；「住商部門」執行計畫 9項，實際達成 8項，執行率達

88.9%；「運輸部門」執行計畫 13項，實際達成 12項，執行率達

92.3%；「農業部門」執行計畫 10項，實際達成 2項，執行率達

80.0%；「環境部門」執行計畫 11項，實際達成 9項，執行率達

81.8%；「教育宣導」執行計畫 17項，實際達成 14項，執行率達

82.4%。執行率未達 100%部門原因如下：

一、能源部門：清水地熱發電廠因地下水位驟降、井下裂隙、通道

堵塞及井體老舊等因素，導致發電量僅達預估值 63%。

二、住商部門：延長建物生命週期，老舊建築活化再生，112年完
成 1 棟老屋活化，另有 1 棟撥款進行中，預計 113年初完成。

三、運輸部門：截止 112年 10月底，補助民眾購買電動二輪車共

909輛，預期至年底達成設定目標 1,000輛。

四、農業部門：部分申請獎勵休漁漁船違反漁業法案件不符申請條

件，另環保艦隊 112年度僅招募 25艘未達 30艘目標值。

五、環境部門：截止 112年 10月底，資源回收達成率 94.18%、廚餘
回收再利用達成率 59.77%、焚化底渣再利用達成率 83.3%。

六、教育宣導：輔導民間企業申報綠色採購、觀光旅遊業取得環保

標章及宜蘭國際綠色影展等刻正辦理中，預計年底完成目標。

表 2-1 宜蘭縣 112年推動策略執行狀況統計

類別
達成
(A)

未達成
(B)

小計
(C=A+B)

執行率(%)
(A/C)

能源部門 3 1 4 75.0%

製造部門 6 0 6 100%

住商部門 8 1 9 88.9%

運輸部門 12 1 13 92.3%
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類別
達成
(A)

未達成
(B)

小計
(C=A+B)

執行率(%)
(A/C)

農業部門 8 2 10 80.0%

環境部門 9 2 11 81.8%

教育宣導 14 3 17 82.4%

總計 60 10 70 85.7%
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